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HIRDETMÉNY

A közjegyzö a Csákvár településen, 2025. október 30. napján meghalt

Koska András, születési neve: Koska András
(született: Dunaújváros, 1962. július 20., anyja szíiletési neve: Reinitz Anna)

volt 7000 Sárbogárd, Bem utca 19 alatti lakos örökhagyó hagyatéki eljárásában - tekintettel
arra, hogy an-a vonatkozó adat merült fel, hogy más törvényes örökös hiányában a Magyar
Allam örököl - az alábbi hirdetményt bocsátja ki:

A közjegyzö felhív mindenkit, akia hagyatékra öröklésben érdekeltként
! ?én y t"ta r *: hogy i8é"yét a hirdetményi kézbesítéstöl számított 30 napon belül a
közjegyzőnél írásban jelentse be.

Ha e hatandön beliil a hagyatékra örökösként érdekelt nem jelentkezik, a közjegyzö a
Magyar Allam törvényes öröklését állapítja meg és a hagyatékot, az arra más jogcímeken
bejelentett igényekre is tekintettel az általános szabályok szerint adja át.

A hirdetmény közzététdének napja: 2026. február 5. napja. A hirdetményt a közzététel
napjától számított 15. napon kell kézbesítettnek tekinteni.

A közjegyzö a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzöi
Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett.

A közjegyzö a hagyatéki eljárásról a Magyar Államot a hagyatékkal kapcsolatos polgári jogi
jogviszonyokban és a hagyatékkal kapcsolatos peres és nemperes eljárásokban képviselö
Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zártkörűen működő Részvénytársaságon keresztül a
hirdetinény egyidejű megküldésével tájékoztatja a Magyar Államot.

A közjegyzö ezt a hirdetményt azzal küldi meg a közjegyzö székhelye szerint illetékes
Sárbogárdi Polgármesteri Hivatalnak, hogy e hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését
követö munkanapon a közzététel időpontjának megjelölésével együtt 15 napra tegye közzé,
majd a közzététel 15. napján e tényröl a közjegyzöt a közzététel napjának és idötartamának
me&jelölésével a fenti közjegyzői ügyszáinra hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton
értesitse.

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.

Kclt Sárbogárd, 2026. febmár 5. napján.
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